

北京开发区“无废城市”建设对接国际资源

连日来，开发区组织召开了多场“无废城市”建设洽谈会，听取企业意见，对接国际资源。就在7月2日，环保局与威立雅集团亚洲区负责人左律克进行了洽谈。

据介绍，为了提升“无废城市”建设质量，开发区将适时引入专业的运营企业实现危险废弃物全过程的统一管理，形成系统的面向市场、强化环境利益的综合利用及处理处置运行保障机制。

洽谈会上，左律克从水循环处理、液态和固态的无害及有害废弃物管理、供热和制冷系统的能源效率及高效管理等三方面介绍了他们取得的成果，并表达了希望能够与开发区进行“无废城市”建设方面合作的意愿。

“我们将利用现有基础优势，在试点期间探索建立一套适合开发区发展的综合管理制度和技术体系，力求在工业固体废物、危险废物等重点领域和关键环节取得突破性进展，为全国工业园区提供工业固体废物和危险废物的资源化、循环化、减量化的经验和做法。”开发区环保局相关负责人表示。

据介绍，威立雅集团是全球资源优化管理领域的标杆企业。集团设计并实施水、废弃物及能源管理领域的解决方案，支持城镇和企业的可持续发展。2018年，威立雅环境合并收入达259.1亿欧元。（融媒体中心记者 张天宇）

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/141753.html>